	Bokning av gästrummet:
Övernattningsrummet hyrs endast ut till medlemmar som är bosatta i föreningen. Ansvarig för rummet är den medlem som hyr. 
Betalning sker i efterskott via ordinarie månadsavgift (Kvartalsfaktura från MBF). Kostnad: 200:-/dygn.

Bokning av rummet görs via föreningens hemsida www.skogasen.se (http://skogasen.se/aktiviteter.html )
När du har bokat, skicka ett mail om detta till Herbert Söderling:
herbertsod@gmail.com alternativt ring: 0704-555 606 eller kontakta någon annan i styrelsen.
Rummet disponeras från kl 14.00 hyresdagen till kl 11.00 dagen efter. 

Bokningar får göras max 3 månader framåt i tiden och endast en bokning får göras per gång. Ny bokning får göras först efter den senaste hyresperioden.

Maxtiden för bokningen är 3 dagar i följd vid varje enskilt tillfälle. Att hyra under en längre tid, exempelvis under en vecka, kräver kontakt med styrelsen i god tid.

Avbokning, som senare än kl 18.00 dagen innan hyresdagen, debiteras.

Efter hyresperioden ska rummet städas och lämnas i samma skick som vid tillträdet. Bristfällig städning faktureras medlemmen med 500 kr 

I rummet finns dusch, wc, kylskåp, mikrougn, glas och porslin, hushållspapper och toalettpapper. Där finns bord och stolar, två sängar och en hopfällbar extrasäng, täcken och kuddar. Hyresgästen får själv ta med lakan och handdukar. Städutrustning finns i rummet. Säg till om extrasängen behövs, den står i annat rum.

Herbert Söderling, 4A, eller annan styrelsemedlem är ansvarig för utlämning av nyckel till lokalen. Nyckeln återlämnas till samma person som lämnat ut nyckeln. Nyckel lämnas endast ut till medlem i föreningen personligen.

	




