Till medlemmarna i Brf Skogåsen				2019-04-30
Information om låsbyte
Styrelsen har bestämt att byta ut det nuvarande låssystemet i våra entréer, källardörrar och cykelförråd. Det gamla systemet har visat så stora brister att det blir dåligt ur säkerhetssynpunkt och för post/tidningsutbärning. Styrelsen har därför bestämt att gå över till ett helt nytt system med s k taggar. Låset till respektive lägenhet påverkas inte av förändringen.
Utanför varje entré kommer det att sitta en dosa med anropsmöjlighet till de boende i lägenheterna. Anropet sker genom en digital display där namnen på de boende finns. 
Initialt prövar vi att ta bort möjligheten att använda portkod. Skulle det visa sig vara opraktiskt kan vi återinföra portkod direkt. Vid källardörrarna och cykelförråd finns endast avläsare av taggen. 
Vi får nu ett totalt skalskydd som hindrar obehöriga att ta sig in i våra byggnader. Om någon tappar bort en tagg måste det omedelbart anmälas, då spärras taggen direkt och en ny tagg kan beställas och köpas utan problem. Alla infarter i husen loggas, dvs. man kan se vilka taggar som använts vilket också är bra av säkerhetsskäl.
Tidsplan:
· Styrelsen samlar in uppgifter om vilka namn som ska stå på displayen vid entrédörren samt vilka telefonnr som respektive medlem vill anmäla för anrop. Anmäl därför snarast till Herbert Söderling, herbertsod@gmail.com , vilka namn och telefonnr du vill använda.
· Uppgifterna skickas sedan av styrelsen till Larm och säkerhet, som har ett avtal med vår anlitade låssmed Lundkvists lås, som programmerar taggar/namn/telefonnr.
· Varje lägenhet får 3-4 taggar.
· När taggarna är klara och dosorna monterade kommer taggarna att kunna kvitteras ut i föreningsrummet vid angivna tider. (Utskick om detta kommer senare.)
· Under en övergångstid kommer fortfarande de gamla nycklarna att fungera i ytterdörrarna eftersom vi inte kan ta bort den funktionen förrän alla kvitterat ut taggar. Peliminärt kommer vi att ta bort nyckelfunktionen den 1 september, men vi återkommer om det längre fram.
· De gamla nycklarna, dvs lägenhetsnycklarna kommer även fortsättningsvis att behöva användas när dörr till källare i trappuppgången och dörrar inne i källargångarna ska öppnas.
Vid frågor, kontakta Herbert Söderling, herbertsod@gmail.com /0704-555 606
Hälsningar styrelsen för Brf Skogåsen

