Väsentliga händelser under och efter räkenskapsåret 2017.
Under 2017 har fem styrelsemöten hållits. Årsstämman genomfördes 2017-05-08.
Vid årsstämman 2017 togs beslut om nya stadgar för föreningen. De träder ikraft efter ett andra beslut vid årsstämman 2018.
Föreningens skuldsättningsgrad är låg och kassaflödet är fortsatt positivt.
Under året har godkänts sex överlåtelser samt en andrahandsuthyrning på i första hand ett år. Två andrahandsuthyrningar har förlängts med ett år.
Underhållsplanen har följts. Målning av trapphusen och utbyte av armaturer i trapphus och källargångar (till ledbelysning med rörelsedetektorer) har genomförts.
Alla boende som önskat parkeringsplats har fått tillgång till det. 
Två informationsträffar för nya medlemmar har genomförts och ytterligare träff planeras första kvartalet 2018 för de som blivit nya medlemmar under hösten 2017.
Löpande information till medlemmarna har skett genom medlemsbladet ”Vi på Skogåsen” och föreningens hemsida ( http://www.skogasen.se/ )
Fr o m 2018-01-01 har Brf Skogåsen bytt företag för skötseln av gårdar och hus. Ny fastighetsskötare är Tholin fastighetsservice AB.
Sotningskontroll av fastigheterna har skett.
Under 2017 har arbete påbörjats med att iordningsställa ett övernattningsrum för gäster till medlemmarna. Det beräknas vara färdigt under första kvartalet 2018.
Under året har en e-postlista för föreningens medlemmar iordningställts. Information till medlemmar kommer fortsättningsvis i huvudsak att ske per e-post.
Cykelinventering har genomförts i samtliga cykelförråd. Cyklar som saknar ägaruppgift kommer av utrymmesskäl att bortforslas. 
Gemensamhetsaktiviteter i form av gårdsdag, kräftfest och ”glöggmingel” har anordnats.
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